
áÌÇÅÂÒÁ, 9 "÷", 11 ÏËÔÑÂÒÑ, úÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ Ó×ÏÊÓÔ×Á ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 2x− 1
(x− 1)2 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË. õËÁÖÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔÏË ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ É

ÓÔÒÏÇÏ ÄÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÑ ×ÏÚÒÁÓÔÁÅÔ ÎÁ ÜÔÏÍ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÅ.
2) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ g(x) =

√
x2 − 1 + x
x+ 1 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.

áÌÇÅÂÒÁ, 9 "÷", 11 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ f(x) = 1 +√x
1−√x É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.

2) ëÁËÉÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÑ y = 4x4 − 37x2 + 9
2x2 − 5x− 3 ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÉÎ ÒÁÚ?

3) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ h(x) = 3x2 + 4x+ 4
x2 + x+ 1 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.

4) îÁÒÉÓÕÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ s(x) = x2 − x|x|+ 6
|x− 1| . õËÁÖÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔÏË ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ.

5) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ v(x) = (x+ 1)2

2x+ 1 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.


